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COMUNICATO UFFICIALE N. 33/DCF 

 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Serie A Femminile TimVision 

Risultati gare del 9, 10 Ottobre 2021 - 6ª Giornata  Andata 

A.C. MILAN SPA A.S. ROMA SPA 1 - 1 
F.C. JUVENTUS SPA SSDARL NAPOLI FEMMINILE 2 - 0 
S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L. A.S.D. CALCIO POMIGLIANO FEMMIN. 1 - 2 
SSDARL WOMEN HELLAS VERONA ACF FIORENTINA S.P.A. 1 - 3 
U.C. SAMPDORIA SPA F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA 3 - 0 

U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L. SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C. 3 - 2 
 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dalla rappresentante dell’A.I.A. Avv. Eleonora Caracciolo, nella 

seduta del 12  ottobre 2021, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

Serie A Femminile TimVision 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 9, 10 Ottobre 2021 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 

 

 
Gara F.C. JUVENTUS SPA - SSDARL NAPOLI FEMMINILE   
 
Il Giudice Sportivo, 
 
esaminati gli atti ufficiali,  
• rilevato che la società SSDARL NAPOLI FEMMINILE ha violato le norme stabilite dal C.U. F.I.G.C. n. 
306/A del 18 giugno 2021 (Regolamento campionato Serie A TimVision D.C.F.) che alla lettera A – punto 7 - 
“Partecipazione delle calciatrici” stabilisce l’obbligo dell’impiego delle calciatrici giovani, in base alle quali è 
imposto alle società di inserire negli elenchi ufficiali di gara un numero minimo di 11 calciatrici che abbiano i 



requisiti specifici indicati; 
• rilevato che dal rapporto di gara e dalla distinta ufficiale della società SSDARL NAPOLI FEMMINILE 
risultano schierati nella distinta di gara solo numero dieci calciatrici in possesso dei requisiti di età e 
tesseramento, così dette “formate” (n. 5 Di Marino Paola, n. 14 Colombo Sofia, n. 16 Goldoni Eleonora Maria, 
n. 24 Corrado Erzen, n. 17 Acuti Arianna, n. 19 Porcarelli Maddalena, n. 23 Toniolo Martina, n. 30 Severini 
Emma, n. 34 Capitanelli Ilaria, n. 91 Imprezzabile Francesca); 
• rilevato che “è proprio l’indicazione in distinta di un numero di calciatrici “non formate” superiore alle 9 
consentite, a creare i presupposti per l’irrogazione della sanzione della perdita della gara” (C.S.A. Decisione n. 
10 del 30/102020), come stabilito per la violazione delle norme del C.U. 306/A del 18 giugno 2021, che alla 
lettera A – punto 7 prevede, per la società responsabile, la sanzione della perdita della gara ai sensi dell’art. 
10, comma 6, del Codice di Giustizia Sportiva 
• considerato che il risultato della gara acquisito sul campo è stato F.C. JUVENTUS SPA - SSDARL 
NAPOLI FEMMINILE  2-0, pertanto la violazione dovrà essere sanzionata con un’ammenda 
                                                                 delibera di infliggere: 
 
a) Alla società  SSDARL NAPOLI FEMMINILE l’ammenda di € 2.000,00 
b) al Dirigente Accompagnatore Ufficiale VIGLIOTTI Gianmaria l’ammonizione 
c)  alle calciatrici le sanzioni inserite nel prosieguo del Comunicato Ufficiale 
 
 

A CARICO DEI DIRIGENTI 

 

AMMONIZIONI 
 

Prima Sanzione 

VIGLIOTTI GIANMARIA (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
 
 

A CARICO DEI TECNICI 

 

AMMONIZIONI 
 

Prima Sanzione 
PISTOLESI ALESSANDRO (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
 
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 

 

ESPULSE 
 

Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
FERRARIO ZHANNA (A.S.D. CALCIO POMIGLIANO FEMMIN.)  
Per aver commesso un'azione fallosa impedendo una chiara occasione da rete. 
 

AMMONIZIONI 
 

Terza Sanzione 
CASTIELLO ANTONIETTA (S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 



FILANGERI MARIA LUISA (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
RE CECILIA (U.C. SAMPDORIA SPA) 
 

Seconda Sanzione 
DE MORAES ROSA MOR THAISA (A.S. ROMA SPA) 
PITTACCIO FRANCESCA (S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 
PRUGNA CECILIA (SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C.) 
 

Prima Sanzione 
BELLUCCI MELISSA (SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C.) 
CAFFERATA FEDERICA (ACF FIORENTINA S.P.A.) 
DI GIAMMARINO VIRGINIA (S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 
FALLICO BIANCA (U.C. SAMPDORIA SPA) 
IPPOLITO DALILA BELEN (A.S.D. CALCIO POMIGLIANO FEMMIN.) 
LABATE CAMILLA (S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 
LAZARO TORRES PALOMA (A.S. ROMA SPA) 
MARTIN SANTAMARIA ADRIANA (S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 
OLIVA ELEONORA (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA) 
QUAZZICO FRANCESCA (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA) 
SANTORO ERIKA (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
SAVINI FEDERICA (S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 
 
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 

pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 

 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 

• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 

• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitate sul conto campionato delle 

società. 

 

Pubblicato in Roma il 12 Ottobre 2021 

 

 

IL RESPONSABILE 
Francesca Sanzone 

  
IL PRESIDENTE 

Ludovica Mantovani 
 


